

【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2019年11月14日

【会社名】 株式会社電通

【英訳名】 DENTSU INC.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長執行役員 山本敏博

【本店の所在の場所】 東京都港区東新橋一丁目8番1号

【電話番号】 03(6216)8013

【事務連絡者氏名】 経理1部長 長森秀樹

【最寄りの連絡場所】 東京都港区東新橋一丁目8番1号

【電話番号】 03(6216)8013

【事務連絡者氏名】 経理1部長 長森秀樹

【縦覧に供する場所】 株式会社電通 関西支社
(大阪市北区中之島三丁目2番4号)
株式会社電通 中部支社
(名古屋市中村区名駅三丁目28番12号)
株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、2019年2月19日開催の取締役会において、当社が営む一切の事業（ただし、株式を保有する会社の事業活動に対する支配または管理およびグループ運営に関する事業を除く。）を会社分割（以下、「本件吸収分割」という。）により当社の100%子会社である株式会社電通承継準備会社（2019年2月12日設立。2020年1月1日付で「株式会社電通」に商号変更予定。以下、「承継会社」という。）に承継させることを決議し、同日、承継会社との間で吸収分割契約を締結いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第4項および企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第7号の規定に基づき、2019年2月19日付で臨時報告書を提出いたしましたが、その記載事項の一部に変更が生じたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

(5) 本件吸収分割後の吸収分割承継会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額および事業の内容

3 【訂正内容】

訂正箇所は下線を付して表示しております。

(5) 本件吸収分割後の吸収分割承継会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額および事業の内容

(訂正前)

商号	株式会社電通 (2020年1月1日付で現在の「株式会社電通承継準備会社」から「株式会社電通」に商号変更予定)
本店の所在地	東京都港区東新橋一丁目8番1号
代表者の氏名	未定
資本金の額	10,000百万円(予定)
純資産の額	未定
総資産の額	未定
事業の内容	広告および広告関連事業

(訂正後)

商号	株式会社電通 (2020年1月1日付で現在の「株式会社電通承継準備会社」から「株式会社電通」に商号変更予定)
本店の所在地	東京都港区東新橋一丁目8番1号
代表者の氏名	代表取締役 <u>五十嵐博</u> (予定) 代表取締役 <u>高田佳夫</u> (予定) 代表取締役 <u>遠谷信幸</u> (予定)
資本金の額	10,000百万円(予定)
純資産の額	未定
総資産の額	未定
事業の内容	広告および広告関連事業

以上